



中共洛阳市委机关报

2014年6月7日 农历甲午年五月初十

多云到晴天 20℃~35℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14738期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三次会议强调

改革要聚焦聚神聚力 抓好落实

03版

市人大常委会召开党组会议

李少敏主持

本报讯(见习记者 姜明明 通讯员 曹国丽)昨日,市人大常委会召开党组会议,传达学习习近平总书记指导兰考县委常委班子专题民主生活会时的重要讲话和省、市委主要领导的讲话精神,听取市人大常委会党的群众路线教育实践活动进展情况汇报,并对做好教育实践活动第二环节的有关工作进行研究部署。市人大常委会主任李少敏主持会议。

李少敏强调,市人大常委会党组及机关要认真贯彻省委“一学三促四抓”和市委“三学习四对照五抓好”的工作部署,学习弘扬焦裕禄精神,对照“三严三实”要求,持续抓好学习教育,不断丰富学习内容,提升学习效果。要按照省委关于提高民主生活会质量的要求,围绕“四风”问题,深入开展谈心交心、批评与自我批评等活动,高质量地开好专题民主生活会和机关专题组织生活会。要以“钉钉子”的精神抓好整改落实和建章立制,让干部群众真切感受到党组解决问题的决心和开展教育实践活动带来的变化。要把改进工作作风和提升工作实效紧密结合起来,将作风建设的成果转化为人大工作的动力和成效,切实按照常委会工作要点和工作台账的安排,做好各部门的本职工作,真正做到活动、工作两手抓、两不误、两促进。市人大常委会有关领导参加会议。

签约项目抓落地 投产项目提效益

刘应安到分包企业调研

本报讯(记者 白云飞 见习记者 张宁)昨日,市政协主席刘应安到伊川县调研分包的亿元以上投资项目,并走访部分市政协委员开办的企业。

洛阳大生新能源开发有限公司是生产锂离子动力电池和电解液的省级重点项目。由于前期市场开发不够充分,现有生产能力无法充分释放,后续建设进度受到一定影响。天成信隆光电触摸屏显示器件项目是计划年产光电触摸屏显示器件7200万片的高科技项目,目前一期工程已经投产,年产1800万片,年销售收入2亿元。洛阳北苑多晶硅和高温陶瓷项目受整体行业遇冷影响,尚未开工建设。

刘应安在调研中指出,经济增长看招商,招商项目看落地,落地项目看效益,三个环节缺一不可。对签约的招商项目,要科学谋划,合理安排工期,狠抓项目落地率、开工率、资金到位率,争取项目早开工、早投产、早见效;对落地项目要瞄准市场,做好调研,围绕市场需求引进新技术,开发新产品,不断提高市场占有率和经营效益。

刘应安还实地走访了洛阳市百香面业有限公司、伊川县东风磨料模具有限公司等市政协委员开办的企业。

提速增量 提质增效 打造洛阳经济升级版

我市工业经济持续平稳增长

去年9月以来工业增加值增速平稳回升,今年2月以来增速明显

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 来瞻)工业增加值增速平稳回升、工业用电量同比增长、战略性新兴产业带动作用明显……今年前4个月,我市工业经济实现平稳增长。

市工信局相关负责人介绍,去年1月至2月,我市工业增加值增速仅为5.8%,为多年来最低值。去年9月以来,我市工业增加值增速持续回升。今年2月以来,我市工业增加值增速连续

3个月保持在11%以上。

统计数字显示:截至今年4月,全市规模以上工业增加值累计完成430亿元,同比增长11%,低于全省平均水平0.1个百分点,高于全国平均水平2.3个百分点。

据分析,三大因素共同促成我市工业经济运行平稳回升:一是中小企业支撑作用增强。前4个月,我市中小企业完成增加值459亿元,同比增长15%;

营业收入1512亿元,同比增长14%。

二是传统优势产业实现恢复性增长。今年以来,光伏产业出现复苏迹象,阿特斯、中硅高科等重点光伏企业效益明显好转。三是战略性新兴产业带动作用明显。战略性新兴产业增速高于全市工业增速2至3个百分点。其中,信息产业继续保持迅猛发展势头,1月至4月实现营业收入23.8亿元,同比增长40%;新增投资4.1亿元,同比

增长36%。

“在看到全市工业经济整体好转的同时,我们还要看到部分重点行业形势依然不容乐观。”市工信局相关负责人说,其中,电解铝价格持续低迷,需求不足、产能过剩矛盾未得到根本解决;房地产开发投资增速放缓,我市建材企业发展形势仍较严峻。中小企业资金紧张问题突出,融资成本高,融资渠道单一成为制约企业发展的重要因素。

我市企业首摘中国工业领域最高奖项

中信重工获“中国工业大奖表彰奖”

本报讯(记者 张锐鑫)近日,第三届中国工业大奖表彰大会举行。中信重工机械股份有限公司获得“中国工业大奖表彰奖”,成为我国重机行业唯一获奖企业,这也是我市企业首次获得该奖项。

“中国工业大奖”是国务院批准设立的我国工业领域最高奖项,评奖由中

国工业经济联合会联合12家全国性行业协会共同组织实施,每3年评定一次,被誉为中国工业的“奥斯卡”,旨在表彰对增强综合国力、推动国民经济发展做出重大贡献的工业企业和项目。这次共有41家企业和24个项目获表彰,获奖企业实现了“中国引领”和“中国

创造”,代表了我国工业发展最高水平。

近年,中信重工以技术创新为核心战略,相继开发了“年产千万吨级超深矿建井及提升装备设计及制造技术”“年产千万吨级移动和半移动破碎站设计及制造技术”“日产5000吨~12000吨新型干法水泥生产线成套装备设计

及制造技术”“低温介质余热发电成套工艺及装备技术”“利用水泥生产线无害化处置生活垃圾技术”等20多项核心技术,形成了大型化、集成化、低碳化的绿色产业新格局,成为世界最大的矿业装备和水泥装备制造制造商,也是国内最大的重型机械制造企业之一。

《功夫诗·九卷》正式在洛上演



《净》人本纯净 因困而修

本报讯(记者 常书香)昨晚,我国首部国学修行剧《功夫诗·九卷》在洛阳国学院正式上演。

《功夫诗·九卷》是一部把舞蹈、中国功夫等元素融为一体的经典国学剧作。独具一格的内容创作、崭新多元的表演形式、丰富的西洋配乐、梦幻的

灯光效果,让中国功夫变得诗意唯美、禅意悠远,呈献给观众一场空前盛大的视觉盛宴。台上精彩连连,台下掌声不断。

《功夫诗·九卷》作为涧西区重点招商文化产业项目,对丰富洛阳夜间旅游消费、进一步提升洛阳城市品位将起到

重要作用。《功夫诗·九卷》将于每周二至周日的20时在涧西区建设路洛阳国学院开演。作为国家重点文化出口剧目,该剧将在洛驻场演出15年,总计6000场。

市领导杨炳旭、沈庆怀等观看演出。 记者 潘都 摄



《形》诸相非相 修行无相



《听》感恩回报 修行有情



《倾》自觉修行 圆满无碍

洛阳日报官方微博 <http://weibo.com/luoyangdaily>
<http://t.qq.com/luoyangribao001>

洛平微话

【你好,洛阳】 今明两天,全市近5万名学子参加高考。现在早已不是二三十年前为一个专科名额都要挤破头的时代,高考正在从“独木桥”变成“立交桥”。不必“压力山大”,不妨“笑傲高考”。十年寒窗磨砺出的一颗奋斗之心,那才是开启成功人生的钥匙。沉着冷静,正常发挥,你的高考就已经“通过”了!

今年全国高校计划招生698万人

国内新闻 03版

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

河南华泰特缆 真芯制作好电缆 招商电话:15290883666

群众的“跑腿书记”

“我叫牛汉卿,今年49岁,现任丰李镇东鸣鹤村党支部书记。任职10年来,我不敢说自己一定是好干部,但愿意为群众跑跑腿……”

5日上午,洛龙区在丰李镇政府会议室举行首场教育实践活动先进事迹巡回报告会。牛汉卿第四个上台。他的演讲,句句叩击着人们的心扉——

“这么多年来,我骑着自已的摩托车跑修路的事、跑学校的事,无论是加油还是维修,从没有向村里要过一分钱。为了减少开支,我带领村民出义工,挖沟填土、拉车运料,脏活重活啥都干。”

“那年冬天,我组织村里打井。为了节约看护经费,我说服妻子,带着铺盖冒

着严寒,看井看了40多天。大年三十,人家在家团圆看电视,俺俩口子在棚子里看井……”

一提到妻子,牛汉卿嘴角一僵,说不出话来。

情绪平复后,牛汉卿继续表达对妻子的愧疚:“以前我在镇里工作,也有编制。当了村干部后,没有了固定工资,以前的积蓄很多都花到工作上,日子远不如从前。为了这个家,妻子到砖厂打过工,在家里加工过童装,一天也没闲着……”

“10年了,家里没添过一件新家具。10年了,妻子没买过一件像样的衣裳。”说话间,牛汉卿微微把头昂起,强忍着不

让眼泪流下来,“前年,妻子患了重度中耳炎,她嫌手术费太贵,一拖再拖,我也忙,没上心,结果耽误了治疗,导致双耳失聪……”

现场一片寂静,一些女同志落下泪来。随后,牛汉卿提高嗓门讲了东鸣鹤村这些年的可喜变化,以及今后的发展规划。

他的结束语是:“昨天、今天,我是群

众的‘跑腿书记’;明天,我还是他们的‘跑腿书记’。只要群众需要,我就会乐此不疲地跑下去!”

11时30分,报告会结束。牛汉卿噌噌下楼,跳上那辆陪伴了他整整10年的摩托车,一踩油门,回村去了。

活动举办方准备有工作餐,他说不吃了,要回家吃妻子做的午饭呢!

本报记者 孙自豪

人民公仆 时代先锋
学习弘扬焦裕禄精神



6 957650 419482